

फिरौती लेने के बाद सनी की हत्या का था प्लान

❖ शनिवार को पूछताछ के दौरान हुआ नया खुलासा

❖ मुख्य आरोपी रहा था सनी के घर किराये पर

❖ शॉर्टकट कमाना चाहते थे आरोपी लाखों की रकम

अलीगढ़। डेयरी संचालक महेश कुमार के 13 वर्षीय बेटे सनी को अपहरण कर्ताओं के चंगुल से सकुशल बचाने में अहम भूमिका निभाने वाली स्पेशल आपरेशन ग्रुप (एसओजी), सर्विलांस टीम और पूरी पुलिस टीम को इस बात की संतुष्टि है कि उन्होंने किसी घर के इकलौते चिराग को बुझाने से बचा लिया। इसका एक कारण यह भी है कि बदमाशों ने खुलासा किया कि वह जैसे भी ले लेते और बच्चे को जान से मार भी देते। इसका कारण यह था कि एक बदमाश विष्णु जिसके घर में गोली लगी है, वह कभी सनी के मकान में किराए पर रहा था और सनी उसे पहचानता था।



शुक्रवार रात्रि का फोटो

नवजात बेटे का सासनी गेट स्थित हास्पिटल में गंभीर बीमारी का इलाज चल रहा है, जिसमें प्रतिदिन 7-8 हजार रुपये खर्च हो रहे हैं। कुछ दिनों बाद एक बड़ा आपरेशन होने वाला है। इसी के चलते विष्णु और इसका छोटा भाई जितेंद्र परेशान चल रहे थे। इसी परेशानी को देखते हुए योजना बनाई गई कि

बुलाया और कहा कि पापा बुला रहे हैं। इसके बाद विष्णु और जितेंद्र एक बाइक पर सनी को ले जाने लगे। उनके साथ आया विष्णु का दोस्त खान उर्फ चंद्र दत्त निवासी डिबाई एक अलग बाइक का बाइक लेकर एटा चुंगी जाना और और बाइक छोड़कर भाग गया। इसी बाइक के खड़े होने का हवाला देकर

फिरौती मांगी गई थी। पुलिस ने शुक्रवार को उस बाइक पर इतना ध्यान नहीं दिया। माना गया कि घटना की जानकारी होने के बाद महेश के यहाँ वालों में से किसी की बाइक होगी। इसके बाद तो परिजनों पर था। घटना होते देख वह डर गया और बाइक छोड़कर भाग गया। इसी बाइक के खड़े होने का हवाला देकर

एसओजी-सर्विलांस टीम का किया सम्मान

अलीगढ़। अपहरण के बाद बच्चे को सकुशल निकालने पर शनिवार को हिंदू जागरण मंच के पदाधिकारियों ने थाना क्वारंटीन पट्टीकर पुलिस कर्मियों को सम्मानित किया। सम्मानित होने वालों में सीओ तृतीय संजीव दीक्षित, थाना क्वारंटीन से एसएसआई दिनेश कुमार, सब इंस्पेक्टर श्रवण कुमार, एसओजी टीम के प्रभारी छोटेलाल, सिपाही राकेश यादव, दुर्बिजय, मोहन, फिरोज खान, मो. रजा, विजय कुमार, सर्विलांस टीम के अभय शर्मा, एमपी सिंह, विनोद कुमार, मनोज, पवन शर्मा मौजूद थे। इस अवसर पर हिंदू जागरण मंच से सोनी सविता, राहुल उपाध्याय, अनुराग वाष्णीय, पुनीत शर्मा, अतुल वाष्णीय, अमित भारद्वाज आदि मौजूद थे।

बच्ची को जन्म देकर मां ने तोड़ा दम

❖ डिलीवरी के दौरान हुई घटना ❖ डॉक्टर पर लगाया लापरवाही का आरोप ❖ अतरौली का है यह मामला
अलीगढ़। अतरौली के एक निजी अस्पताल में डॉक्टरों की लापरवाही से महिला की मौत हो गयी। जिसमें डॉक्टर के खिलाफ मुकदमा दर्ज करा दिया गया है। नरौना निवासी 22 वर्षीय लक्ष्मी पत्नी मनोज की दो दिन पहले अतरौली कस्बे के एक निजी अस्पताल में डिलीवरी हुई थी। डिलीवरी के दौरान महिला की मौत हो गयी, लेकिन वह जिंदा बच्ची को जन्म दे गयी। महिला की मौत पर डॉक्टरों की लापरवाही का आरोप लगाते हुए हंगामा किया गया। सूचना पुलिस को भी दे दी गयी। मौके पर पहुंची पुलिस ने मामले की जानकारी कर तपनीश शुरू कर दी। वहीं मनोज की तहरीर के आधार पर डॉक्टर के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है।

पूर्व पार्षद व कांग्रेस नेता को मारी गोली

अलीगढ़। सिविल लाइन क्षेत्रान्तर्गत शमशाद मार्केट पर पूर्व पार्षद व कांग्रेस नेता को गोली मार दी गयी। जिससे उसे गंभीर अवस्था में मेडीकल कालेज में भर्ती करा दिया गया है। आलमबाग निवासी फारूख कांग्रेस नेता के साथ पूर्व पार्षद भी हैं। शनिवार को वह शमशाद मार्केट पर खड़ा हुआ था, तभी बाइक सवार युवकों ने उस पर गोलियां बरसा दी। गोली लगते ही फारूख वहीं गिर पड़ा। स्थानीय लोगों की भीड़ एकत्रित हुई, तब तक हमलावर फरार हो चुके थे। खबर मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची, मामले की जानकारी कर घायल को मेडीकल कालेज में भर्ती कराते हुए तपनीश शुरू कर दी है।

भूपेन्द्र प्रधान व अशोक बने मंत्री

अलीगढ़। आर्य समाज महर्षि दयानंद मार्ग की प्रबंध समिति का आगामी सत्र के लिये पूर्व घोषणा के अनुसार रणवीर सिंह एडवोकेट निर्वाचन अधिकारी द्वारा सम्पन्न कराया गया। जिसमें भूपेन्द्र कुमार आर्य प्रधान, अशोक भारद्वाज मंत्री, भूदेव प्रसाद आर्य कोषाध्यक्ष बनाया गया।



दुकान में लगी भीषण आग से बाल-बाल बचे दमकल कर्मी

अलीगढ़। बनादेवी क्षेत्रान्तर्गत नई बस्ती स्थित एक दुकान में लगी भीषण आग ने अफरा तफरी मचा दी। वहीं दमकल कर्मियों के साहस के चलते एक बहुत बड़ी घटना होने से बची ही, वहीं दमकल कर्मी भी बाल-बाल बच गये।

❖ नई बस्ती स्थित दो मंजिला दुकान में लगी थी आग ❖ क्षेत्र में मची अफरा-तफरी ❖ लाखों का सामान हुआ जलकर राख

वह उतनी ही बढ़ती जा रही थी। दो मंजिला लगी दुकान में आग से क्षेत्र में भी अफरा तफरी मच गयी। लोग अपने-अपने मकानों के सामान को इधर से उधर रखने लगे।



विवेक ने जाना हाल

नई बस्ती स्थित सुनील स्वीट्स में शॉर्ट सर्किट से लगी आग में पूरी दुकान जलकर राख हो गई इस भीषण अग्निकांड की सूचना जब शाहिद खान ने विवेक बंसल पूर्व विधायक को दी तो वे घटना स्थल पर पहुंचे और आग से हुई भारी क्षति पर काफी दुःख प्रकट किया। इस अवसर पर अनिल सिंह चौहान, अखिलेश शर्मा, शैलेन्द्र रावत आदि थे।

जेल रोड निवासी सुनील वाष्णीय की नई बस्ती में डिपार्टमेंटल स्टोर व मिठाई की दुकान है। गत रात्रि शॉर्ट सर्किट से दूसरी मंजिल पर अचानक आग लग गयी। दुकान से धुंआ उठते देख स्थानीय लोगों ने सूचना फोन द्वारा सुनील वाष्णीय को दी। स्थानीय लोग एकत्रित हुए, तब तक धुंए ने आग का रूप धारण कर लिया था, जिसे जितना काबू में करने का प्रयास किया जाता,

खबर मिलते ही दमकल भी मौके पर पहुंच गयी। आग पर काबू करने का प्रयास दमकल कर्मी कर ही रहे थे कि तभी दुकान में रखे गैस से भरे दो सिलेण्डर फट गये, जिससे दमकल कर्मी बाल-बाल बच गये। कई दमकलों को बूलाकर काबू पा लिया गया। जिसमें लाखों का नुकसान हुआ बताया जाता है।

बहन के इश्क से भाई बना 'कातिल'

❖ दो गोलियों से बहन की लाइफ व लव स्टोरी का किया दी एण्ड ❖ क्वारंटीन के निशात बाग की है वारदात ❖ हवालात के अंदर भेजा 'कातिल' भाई

अलीगढ़। क्वारंटीन के निशात बाग में शनिवार सांय एक भाई ने तमचे की दो गोलियों से अपनी ही बहन की जीवन लीला समाप्त करते हुए उसकी लव स्टोरी का भी दी एण्ड कर दिया। मौके पर पहुंची पुलिस ने हत्यारोपी भाई को गिरफ्तार कर लिया।

की यह लव स्टोरी थोड़े ही दिनों में पूरे क्षेत्र में आम हो गयी थी। हर जुवां पर जब बहन की लव स्टोरी रानी का भाई नासिर सुनता था तो उसका खून खौल उठता था। बताया जाता है कि गुरुवार को रानी अपने प्रेमी के साथ घर छोड़कर चली गयी थी। शुक्रवार को वापिस आयी तो उसका अपने भाई नासिर से विवाद हुआ। नासिर बार-बार उससे कहता था कि तू शादी उस युवक से नहीं करेगी, वहीं रानी ने फैंसला कर रखा था कि वह अपने प्रेमी से ही

गोली लगते ही रानी जमीन पर गिर पड़ी। गोली की आवाज सुन क्षेत्र में हड़कंप मच गया। लड़की को मेडीकल कालेज ले गये, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। वहीं खबर मिलते ही मौके पर पहुंची



निशात बाग निवासी रानी को पंडीस के ही युवक से इश्क हो गया था। दोनों के बीच

निकाह करेगी। इसी बात को लेकर उनके बीच विवाद होने लगा। शनिवार को भी कुछ ऐसा ही हुआ, बदनामी से नासिर इतना टूट चुका था कि उसने शनिवार को हाथ में तमचा लेकर अपनी बहन पर एक के बाद एक दो गोलियां दाग दी।

पुलिस ने आरोपी नासिर को गिरफ्तार कर मुतका के शव को पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया है।

कोहरे के चलते पांच ट्रेन रद्द, यात्री परेशान

अलीगढ़। कोहरे के कारण ट्रेनों का संचालन समय से नहीं हो रहा है, जिसके कारण यात्रियों को परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। रेलवे अफसरों ने दिल्ली जाने वाली गोमती, कालका, लिच्छवी और हावडा की ओर जाने वाली गोमती और लिच्छवी को रद्द कर दिया। जबकि पिछले कई दिनों से देरी से आने वाली लिंक और संगम एक्सप्रेस को रेल अफसरों ने रविवार को रद्द करने के निर्देश भी दिए हैं। रेलवे पूछताछ केंद्र के अनुसार दिल्ली जाने वाली वैशाली एक्सप्रेस डेढ़ घंटे, पूर्वा एक्सप्रेस 18 घंटे, कानपुर शताब्दी साढ़े चार घंटे, ममाथ एक्सप्रेस 14 घंटे, स्वतंत्रता सेनानी एक्सप्रेस आठ घंटे, गरीब रथ एक्सप्रेस 10 घंटे, रीवा एक्सप्रेस 14 घंटे, जबकि हावडा की ओर जाने वाली महाबोधी एक्सप्रेस चार घंटे, नार्थईस्ट छह घंटे, संगम-लिंक 13 घंटे की देरी से पहुंची। ट्रेनों के देरी से आने के कारण यात्रियों का सामना करना पड़ा।

रविवार को संगम-लिंक रद्द होने के अफसरों ने दिए निर्देश

इज्जत की खातिर जान भी लगा दी दांव पर

❖ सासनीगेट क्षेत्रान्तर्गत किया था युवती से दुष्कर्म का प्रयास ❖ विरोध करने पर युवक ने जहर देकर की हत्या ❖ मां-पिता व भाई है ढाई वर्ष से जेल में

अलीगढ़। सासनीगेट क्षेत्रान्तर्गत सराय भोलेनाथ स्थित एक घर में घुसकर दो बहनों को कमरे में बंद कर तीसरी के साथ युवक ने 'दरिद्री' का प्रयास करते हुए उसकी जहर देकर हत्या कर दी। खबर मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने आरोपी युवक को गिरफ्तार करते हुए युवती के शव को पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया है।



मृतका का फाइल फोटो

सराय भोलेनाथ निवासी महेशचन्द्र और उनकी पत्नी नीज देवी ढाई साल से अपनी पुत्रवधु की देहज हत्या के आरोप में बंदा अमित के साथ जेल में बंद है। उनके पीछे तीन बेटियां घर पर हैं। महेश के भाई सुरेशचंद्र का आरोप है कि वह तीन लड़कियां घर पर थीं, तभी मौका पर पंडोसी युवक उनके घर में घुस गया और दोनों लड़कियों को एक कमरे में बंद कर आशू नाम की लड़की को दबोच लिया और दूसरे कमरे में ले गया। जहां उसके साथ

दरिद्री का प्रयास किया गया। आरोप है कि लड़की के विरोध करने पर उसके मुंह में जहर की गोलियां देकर उसकी हत्या कर दी और वह फरार हो गया। किसी तरह से बंधक मुक्त हुई अन्य दोनों बहनों ने अपने परिचितों को फोन किया। बस फिर क्या था, थोड़ी ही देर में स्थानीय लोगों की भीड़ एकत्रित हो गयी। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंच गयी। इस प्रकरण में पुलिस ने तत्काल



मुकदमा दर्ज कर आरोपी को गिरफ्तारी कर ली है।

अंतिम बार भी नहीं हो पाया मां-बाप व भाई को दीदार

आशू लड़की होने के कारण अपने मां-बाप से जेल में मिलने के लिये नहीं जा पा रही थी। कई बार पिता व मां ने आशू से मिलने की इच्छा भी जाहिर की थी, लेकिन वह जेल नहीं पहुंच पायीं। इसी बीच युवती की हत्या हो गयी। युवती के चाचा ने काफी प्रयास किये कि वह पैरोल पर बेटी के अंतिम दर्शन के लिये आ जाये, लेकिन इस बार भी मां-बाप व भाई अपनी लड़की आशू का अंतिम दीदार नहीं कर पाये।

स्वामी विवेकानंद की जयंती मनाई

अलीगढ़। भारतीय माली (सेना) समाज उत्थान एवं विकास समिति द्वारा स्वामी विवेकानंद की जयंती समिति अध्यक्ष मुकेश कुमार सैनी की अध्यक्षता में गांधी आर्डर शोपिंग कॉम्प्लेक्स रामघाट रोड पर मनाई गई। इस दौरान लक्ष्मण सैनी, राकेश, लक्ष्मी नारायण सैनी, मंगलस. न. सैनी, सुरेशचन्द्र सैनी, दिनेश सैनी, मोहित सैनी, राजेश सैनी, चन्द्रभान सैनी आदि थे।

मॉडर्न इंटर कालिज रामबाग कालोनी पर स्वामी विवेकानंद की जयंती प्रबंधक जवाहरलाल बघेल की अध्यक्षता में मनाई गई। इस दौरान नेहा सिंह, अनिल कुमार रिंकू, अनिल बघेल, प्रतिमा, कृष्णा बघेल, इन्दिरा शर्मा, हरेन्द्र सिंह, योगेन्द्र वाष्णीय, वीरेश, मदनमोहन, अनिल वर्मा आदि थे।

कैरियर मंत्र आईएएस एकेडमी अचल ताल में स्वामी विवेकानंद की जयंती युवा दिवस के रूप में डायरेक्टर योगेश यादव की अध्यक्षता में मनाई। इस अवसर पर दिनेश जादीन, सुरेश यादव, सत्येन्द्र सिंह, हरेन्द्र यादव, शैलेन्द्र, गवेन्द्र आदि थे।

महानगर अपराध निरोधक कमेटी द्वारा स्वामी विवेकानंद की जयंती महानगर सचिव ताहिर हुसैन की अध्यक्षता में देहलीगेट चौराह पर मनाई गई। इस दौरान डॉ. आलम, मो. नईम, सादिक हुसैन, एस. ताहिर हुसैन, वसीम अंसारी, नवी जान, प्रवीण गौतम, रोहिताश कुमार, विक्की, कविता शर्मा, सुरभि गौड, पूनम शर्मा, निशा खान, शीबा खान आदि थे।

दुकान में लगी आग से हजारों का नुकसान

अलीगढ़। अकराबाद क्षेत्रान्तर्गत पनेठी स्थित एक मेडीकल स्टोर की दुकान में गत रात्रि शॉर्ट सर्किट से आग लग गयी। कस्बा निवासी बजेश कुमार की चौकी से कुछ दूरी पर ओम मेडीकल स्टोर के नाम से दुकान है। गत रात्रि शॉर्ट सर्किट से इस दुकान में आग लग गयी। आग लगने की खबर पर पहुंची दमकल व स्थानीय लोगों ने आधा घंटे की मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया। जब तक हजारों का नुकसान हो चुका था।

मकर संक्रांति आज, तिल खाने-दान का विशेष महत्व

अलीगढ़। श्री गुरु ज्योतिष शोध संस्थान के अध्यक्ष पं. हृदय रंजन शर्मा ने बताया कि माघ कृष्ण पक्ष रविवार जेष्ठा नक्षत्र ध्रुव योग गर करण के सुखद संयोग में 14 जनवरी दोपहर 1:45 से सूर्य भगवान अपनी शर क्षेत्रीराशि मकर में प्रवेश करेंगे। इस बार की मकर संक्रांति कोई साधारण पर्व नहीं है, इस दिन 70 सालों के बाद एक बहुत बड़ा महासंयोग बन रहा है। इस बार आने वाली मकर संक्रांति पारिजात योग में पड़ रही है, त्रयोदशी जैसा महायोग भी बन रहा है जो 70 साल बाद पड़ा है। संक्रांति का अर्थ है बदलाव का समय इस दिन सूर्य एक राशि से दूसरी राशि में प्रवेश करता है। सूर्य स्वयं ही बदलाव का अधिपति है। शास्त्रों और पुराणों में सनातन धर्म अनुयायियों के लिए इस दिन दान का विशेष महत्वपूर्ण और लाभकारी बताया है। पुस्तकें, कैलेंडर और घरेलू उपयोग की

❖ स्नान करने से पहले पानी में मिलाएं गंगा जल, तिल



इस दिन पवित्र नदियों में स्नान करने का विशेष महत्व होता है। अगर व्यक्ति नदी में स्नान करने ना जा पाए तो घर पर स्नान करते समय गंगाजल में थोड़े से तिल डालकर स्नान करना चाहिए, क्योंकि इसे तिल संक्रांति के नाम से भी जाना जाता है। मकर संक्रांति पर तिल खाने व दान करने का शास्त्रों में विशेष उल्लेख है। इस दिन देवों और पितरों को कम से कम तिल दान करना जरूरी होता है। सभी दान सूर्य भगवान को साक्षी मानकर ही किया जाता है, तिल, गुड़, मूंगफली, गजक, रेवड़ी, गम कपड़े, पांचांग धार्मिक पुस्तकें, कैलेंडर और घरेलू उपयोग की

संक्रांति व्रत की विधि

इस दिन स्नान आदि से निवृत्त होकर अक्षत चावल का अष्टदल कमल बनाकर सूर्यदेव की पूजा हवन अनुष्ठान मंत्र जाप करना चाहिए। फिर तेल मूंगफली युक्त कोई भी प्रसाद बांटे व दान करें। इस काम का शास्त्र अनुसार 100 गुना फल मिलता है। यह एक पौराणिक मान्यता है।

इस मंत्र का जाप कर

'ऊं घृणि सूर्य आदित्य नमः' या 'ओम श्री सूर्याय नमः' कम से कम 1579 या 11 माला अपनी सुविधानुसार मंत्र जाप अवश्य करें।

जेल में बंद महिला की मौत

अलीगढ़। जिला कारागार में लगभग ढाई साल से बंद दहेज के हत्या के आरोप में महिला की हालत बिगड़ने पर मेडीकल कालेज में मौत हो गयी। जीवनगढ़ निवासी 60 वर्षीय सरोज बेगम व उसका बेटा असलम दहेज हत्या के आरोप में जेल में ढाई साल से बंद हैं। फिरोज की गत रात्रि हालत बिगड़ी तो उसे मेडीकल कालेज में भर्ती कराया गया। जहां शनिवार सुबह उसने दम तोड़ दिया। खबर मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने मामले की जानकारी कर शव पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया।

20 हजार का ईनामी इदरीश सहित तीन गिरफ्तार

अलीगढ़। पशु चोरों पर पुलिस द्वारा अंकुश लगाने की कड़ी में बरला पुलिस ने शनिवार को 20 हजार का ईनामी सहित तीन बदमाशों को गिरफ्तार किया है जो क्षेत्र में पशु चोरी की वारदातों को अंजाम देते थे। एसपी ग्रामीण ने पत्रकार वार्ता के दौरान बताया कि 13 जनवरी को अरनी तिराहे से पुलिस ने मुठभेड़ के दौरान इदरीश, जब्बार व मोहब्बत निवासीगण सत्राहपुर छर्रां की दो चोरी की भैंस के साथ गिरफ्तार किया। इनके पास से तमचे भी बरामद किये गये। एसपी ग्रामीण के अनुसार इदरीश 20 हजार रुपये का ईनामी भी है, जो अपने साथियों के साथ मवेशी चोरी की

दस साल से चल रहा था इदरीश फरार, पशु चोरी की वारदात को अंजाम देता था यह गैंग



वारदातों को अंजाम देता था। 10 वर्षों से फरार इदरीश, वारदातों में भी लिप्त इदरीश ने हसनपुर पलवल में परिवार के साथ रह रहा था। वहीं से अलीगढ़ की नामी ग्रामी मीट सत्राहपुर आकर अपने गैंग को चलाता रहता था। वहीं अन्य वारदातों में भी लिप्त इदरीश ने बताया कि पशु चोरी करके वह अलीगढ़ की नामी ग्रामी मीट सत्राहपुर आकर अपने गैंग को फैंक्टियों में बेचा करते थे।